

万病的根源在于“血液污浊”

心脑血管病的主要根源应当是血液本质发生了变化。比如血粘度增高,必然会导致血液压力提高,才能保证血液输送能力;如果长时间的血粘度高,造成血液在输送途中出现“挂壁”现象,严重的堵塞血管,造成“梗塞”病、血栓病发生。

- ◆堵塞心血管方面,就会产生冠心病,高血压等;
- ◆堵塞脑血管方面就会产生中风,偏瘫等;
- ◆堵塞微血管循环,就会产生糖尿病,四肢麻木,抖动,帕金森等。

清污养血管 心脑不得病

一身好血管,心脑无大病

净化血管有很重要的意义,血管疾病意味着血脂高,血压高,血糖高,甚至动脉硬化,栓塞引起的血管经常破裂或堵塞,造成的一系列心脑血管病。

三七西洋参胶囊里面的西洋参补气养血,三七溶栓通络,天麻醒脑开窍,银杏叶软化血管,一个药材对应一个治疗,合四为一,通过科学定向浓缩获取药材中的各种有效成分精确配方,病人只需早晚服用两粒,就能同时从四个方面治疗心脑血管疾病,当天消除头痛眩晕,三天改善心慌心闷,血脂血压15天就能恢复正常,治疗效果比单独打粉更快、更省钱。

参中圣品西洋参,补气养血 清热生津推动全身血液循环

溶栓消栓气先行,在人体气血大循环中,气是推动血液循环的动力,心脑血管疾病多为气机郁结,气滞日久,血流不畅导致脉络瘀滞所致,所以要治疗心脑血管疾病,首先要补气养血,促进血液循环。西洋参自问世以来,就被推崇为滋养生命之根,益气养阴之宝,它的补气功效就能强化心肌及增强心脏之活动能力,推动全身血液循环。

头风克星天麻,祛风镇痛 醒脑开窍,当天消除头痛眩晕

痛则不通,通则不痛,心脑血管疾病引发的头痛眩晕、心慌胸闷等都是由于人体气血瘀结,经络受阻,心脑细胞得不到充足的氧气所致。所以,单一软化血管的药物虽然能降压降脂,但消除上述症状却非常慢。而天麻能镇痛镇静,降压、明目、增智,它发挥着救助缺血缺氧细胞的作用,当天消除头痛眩晕、心慌胸闷,特别是已经发生的脑梗,脑栓塞的病人,能最大限度控制后遗症的发生。

金不换三七,溶栓通络、疏通血管 第一时间救助缺血缺氧细胞

心脑血管疾病最大的麻烦就是后遗症,因血栓压迫心脑细胞,导致半身不遂、口角歪斜、走路划圈、大小便不能自理,病人痛苦,对照顾他的家人更是一辈子的拖累。所以治疗心脑血管疾病,特别是刚刚发生血栓血梗的病人,必须快速溶栓通络。现代药理学研究表明,三七的主要有效成分三七总皂苷具有抑制血小板聚集和增加脑血流量的作用,第一时间救助缺血缺氧细胞,防止后遗症的发生,是心脑血管病人首选的金不换必备药品。

植物熊猫银杏 活血化淤 软化血管 血压平稳不反弹,血管年轻人长寿

90%的心脑血管疾病都是因为血管硬化引起的,所以心脑血管疾病又称为血管病,补了气、溶了栓、通了脉,想要彻底平稳血压不反弹,还必须从血管入手,活化血管细胞,软化血管,让血管恢复弹性,提高血管免疫力,保持年轻状态。现代医学证明,银杏叶含有多种药用成分,是制作“三抗”(抗血栓、衰老、癌变)、两防(防心脑血管疾病,老年痴呆)、“两提高(提高智商,免疫力)的新药主料,含有上百种活性物质,能减轻血液中胆固醇、三酰甘油、低密度脂蛋白对人体的不利影响,降低血液中胆固醇含量,软化血管,从根本上杜绝了疾病的反复发作。

国家专利配方“三七西洋参软胶囊” 攻克疑难型心脑血管疾病

中医院陈道明院士对这个方子作出最权威的总结:金六谷牌三七西洋参软胶囊对人类最大的贡献就是将治疗心脑血管疾病的单方药材进行科学配比,合四为一,并获得国家专利保护。陈教授同时指出:以今天的市价计算,按金六谷牌三七西洋参软胶囊的专利配比比例,将三七、西洋参、天麻、银杏四味药材同时打粉服用,费用比直接服用金六谷牌三七西洋参软胶囊高两倍,效果却不及它的四分之一(见原药材与提取物有效成分含量对比表),这也是大力推广金六谷牌三七西洋参软胶囊的原因之一。

湖南三七西洋参经销地址:●长沙市内经销地址:海川新特药房(湘雅附二医院斜对面老电影院一楼);六谷大药房(湖南省人民医院正对面);东塘养天和星城大药房(百姓鞋业旁);汽车西站:康寿大药房(公交车进站口对面);汽车南站:崇源堂大药房(惠之宝大酒店一楼新开铺:新一佳康寿大药房星沙:旺鑫大药房(星沙四区凉塘路96号);椰梨:九芝堂大药房;浏阳:仁济大药房(北正中路中医院旁);宁乡:神州大药房(人民中路149号原农贸市场对面);望城:工农大药房(工农路1号,县人民医院斜对面)

●株洲:人民药店中心店(中心广场新华书店一楼);健康堂大药房(建设中路贺家土庆隆宾馆对面)●湘潭:贵福康药房(建设北路一中对面);泽仁堂大药房(湘潭宾馆对面)

三湘都市报公众服务热线:96258(新闻 报料)



三七西洋参软胶囊为原生药材浓缩提取物 花零碎小钱 吃药材精华

原药材和提取物有效成分含量对比表

名称	主要有效成分含量	
三七	三七总皂苷含量	
三七原药材	8%--10%	
三七提取物	≥60%	
银杏叶	黄酮醇苷	银杏内酯
银杏叶原药材	0.40%	0.25%
银杏叶提取物	≥24%	≥8%
西洋参	人参总皂苷	
西洋参原药材	2.00%	
西洋参提取物	≥25%	
天麻	天麻素	
天麻原药材	0.20%	
天麻提取物	≥5.0%	

能看到自己的血液 从“粘稠变得洁净”的戏剧性变化

临床显示,数千名高血压患者连续服用3个周期,绝大多数人血压恢复到80/120正常值,疗效确切;两千多名冠心病患者,在服用3周期后,绝大多数粥样硬化动脉变软,脉腔畅通,胸闷胸痛、心悸、心绞痛、眩晕等症状悄然消失;上千名中风患者服用3周期后,绝大多数栓塞溶解,尿酸浓度恢复正常,告别口眼歪斜、流涎、偏瘫、失语等症状,逐步实现生活自理。同时,它对血糖对很好的平衡调理作用,口服4周期,能使药量减半,6周期后不用服药空腹血糖值也能控制在3.6~6.1mmol/L的健康范围。

通过结果发现服用三七西洋参软胶囊的人血液流通更顺畅,就像是消除生锈水管中锈迹后的水流一样。

坚持服用“三七西洋参软胶囊” 心脑血管终生无病

注:以下典型案例来自中国自然药物研究院临床记录。

● 28天排尽药毒,自然平衡血压。

坚持服用三七西洋参软胶囊30天,血管壁枝状细胞被激活,管腔扩大,血流畅,血液中因长期服用药物所形成的毒蛋白转化成代谢物全部排出体外,浑浊的血管变纯净,睡眠饮食好,高血压值平衡到90~140mmHg之间。

● 40天心胸无痛,猝死率零概率。

坚持服用三七西洋参软胶囊40天,心胸部位网状循环无栓塞,冠状动脉血流正常,左胸背放射性痛源消失,心动过慢过速现象消失,呼吸有节奏有力量,心绞痛消失,心肌炎痊愈,猝死率零概率。

● 45天免除心梗,不搭桥不支架。

坚持服用三七西洋参软胶囊45天,心血动脉管腔变得柔软有弹性,粥样硬化沉积斑块剥落,代谢出体外,心包脂肪转化成生物能量,原来准备搭桥支架的患者红灯变绿灯,消除手术灾难,心梗次数减少,免除经济之累。

● 50天周身血栓全脱落,中风偏瘫站起来。

坚持服用三七西洋参软胶囊60天,浑身血栓自然崩解脱落,头脑清新,身体轻健,偏瘫肢体明显疼、麻、痒、酸、胀,脑神经元扶正,肢体逐渐伸张灵活,言语清晰,生活完全能自理。

● 60天糖尿病变糖为能量,胰腺功能激活。

坚持服用三七西洋参软胶囊60天,能轻松把血液中多余的血糖转化为正能量,87%的患者血糖值恢复正常,放心吃肉,药量减少,74%的人胰腺功能激活,可以尝试性停药观察,坚持口服疫苗80天则实现停药,终生不再打胰岛素。

● 50天“福姐肚”“将军肚”变平坦,脂肪肝消失。

肚子有多大,脂肪肝有多重。坚持服用三七西洋参软胶囊50天,腹部血液微循环代谢水平增强,贅余脂肪细胞数量减少,体积恢复正常,腹部平坦自然,水桶腰变弹簧腰,脂肪肝自然消失。

● 5到7天不用安眠药,睡眠深又好。

长期失眠依赖安眠药,次日头晕脑涨,四肢乏力,无精打采,坚持服用三七西洋参软胶囊7天,脑电波频率恢复正常,生物钟调理正常,内分泌平衡,代谢功能变好,睡眠深又好,永远丢开安眠药。

● 抗衰老,延年益寿

三七西洋参软胶囊,具有超强的抗衰老功效。常服用三七西洋参软胶囊,能保持全身供血充足,抵抗、逆转心脑肝肾等器官的衰老,大大降低疾病的发生率,可延长寿命几十年!

★告别三高困扰 ★远离中风偏瘫心脑猝死 ★拒绝心脏搭桥 三七西洋参上市普及推广

随着以三七、西洋参、天麻、银杏叶提取物研发的金六谷牌三七西洋参软胶囊通过国家发明专利,获批上市以来,短短数月,全国以超过3000万心脑血管患者“花了小钱,康复了身体”。

失眠、眩晕等脑供血不足7天

--改善头痛、失眠、眩晕、恢复大脑供血

胸痛胸闷,心慌气短15天

--改善胸痛胸闷、心慌气短、恢复心肌供血

口角歪斜,言语不清60天

--溶解血栓因子、恢复正常生活

高血压、高血脂、高血糖90天

--血压稳了、血脂低了、血糖降了,告别三高

“金六谷牌三七西洋参软胶囊”只求真材实料,今天59元一盒,重拳出击,拒绝暴力,厂家花100万买口碑。

特大喜讯



湘食健广审(文)第2012090021号

原价:99元 现价:59元

服务热线:400-0567-027

活动时间:2012年11月29日至

12月5日,活动结束恢复原价